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ZAPISNIK 

sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Vižinada-Visinada održane 24. rujna 2025. 

godine, s početkom u 19,00 sati u prostorijama Općine Vižinada-Visinada.  

Prisutni članovi Općinskog vijeća: predsjednik vijeća Marko Geržinić, potpredsjednica 

vijeća Martina Dobrilović, vijećnici: Dragana Mađarac Arman, Mauricio Poropat, Filip Rossi, 

Paola Šimonović Pilat i Irene Bernobić Šimonović. 

Opravdano odsutni članovi: Alen Laković i Vedran Pilat. 

U radu sjednici sudjeluju načelnik Općine Vižinada-Visinada Marko Ferenac, 

pročelnica JUO-a Gordana Bottezar i tajnica JUO-a Lidia Legović kao zapisničar. 

Predsjednik vijeća utvrdio je da je na sjednici  prisutno 7 od 9 vijećnika, te Općinsko 

vijeće može donositi pravovaljane odluke. 

Predsjednik vijeća otvara sjednicu te predlaže usvajanje dnevnog reda na način da se iza 

točke 8. dodaje točka 9. Odluka o davanju suglasnosti na pripajanje trgovačkog društva 

Odvodnja Poreč d.o.o. jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga, društvu preuzimatelju Istarski 

vodovod d.o.o., odnosno predlaže sljedeći 

D N E V N I    R E D: 

1. Verifikacija zapisnika sa 2. sjednice  

2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu  

3. Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2025.   

4. Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada putem javnog 

natječaja  

5. Odluka o 1. izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana 

uređenja Vižinada Sjever  

6. Odluka o uvjetima i načinu držanja pasa i mačaka i ostalih kućnih ljubimaca i načinu 

postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama na području 

Općine Vižinada-Visinada  

7. Odluka o javnim priznanjima Općine Vižinada-Visinada  

8. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu  

9. Odluka o davanju suglasnosti na pripajanje trgovačkog društva Odvodnja Poreč d.o.o. 

jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga, društvu preuzimatelju Istarski vodovod d.o.o.   

10. Vijećnička pitanja 

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.  

 

Ad 1. 

Predsjednik vijeća otvara 1. točku dnevnog reda - verifikacija zapisnika. 

Na zapisnik nije bilo primjedbi stoga Predsjednik vijeća daje točku 1. na usvajanje. 

Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
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Ad 2. 

Predsjednik vijeća otvara 2. točku dnevnog reda – Polugodišnji izvještaj o izvršenju 

Proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu.  

Načelnik detaljno obrazlaže Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine 

Vižinada-Visinada za 2025. godinu. Nakon detaljnog obrazloženja Polugodišnjeg izvještaja o 

izvršenju Proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu načelnik se obraća vijećnicima 

da ukoliko imaju kakvih pitanja vezano za izvješće ili ukoliko treba još pojašnjenja stoji na 

raspolaganju za odgovoriti na ista.  

Pitanja ili rasprave po točki 2. nije bilo stoga Predsjednik vijeća daje točku 2. na 

usvajanje. 

Točka 2. jednoglasno je usvojena. 

 

Ad 3. 

Predsjednik vijeća otvara 3. točku dnevnog reda – Polugodišnje izvješće o radu 

općinskog načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2025. te riječ prepušta načelniku.  

Načelnik detaljno obrazlaže izvješće. U izvještajnom razdoblju realizirani su brojni 

projekti. Započeli su radovi na dogradnji i opremanju dječjeg vrtića u Vižinadi. Odobrena su 

sredstva za uređenje dječjeg igrališta u naselju Ferenci i nastavak obnove crkve sv. Barnabe 

koja uključuje drenažu i uređenje okoliša, a za što su potpisani ugovori s nadležnim 

Ministarstvima. Na LAG natječaj prijavljen je projekt održavanja javnih površina i očuvanja 

prirodnih vrijednosti, uključujući nabavu mehanizacije, sadnju stabala i edukaciju djece. 

Započelo se postupak javne nabave za izradu izmjene i dopune prostornih planova kroz projekt 

ePlanovi, za koji su osigurana sredstva iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Nastavljeno 

je sa projektom obnove zgrade općinske uprave, uključujući izgradnju novog stubišta i 

energetsku fasadu, a novouređeni poslovni prostori dani su u zakup. U suradnji sa Županijskom 

upravom za ceste započela je obnova prometnice ŽC 5041 Vižinada-Kaštelir, s posebnim 

naglaskom na najzahtjevniji dio trase u naselju Vižinada. Osim toga, izvedeni su radovi na 

uređenju buduće ulice Agostina Ritosse te je pokrenut postupak nabave za asfaltiranje 

nerazvrstanih cesta u više naselja.  

Predsjednik vijeća zahvaljuje na detaljnom obrazloženju izvješća te otvara raspravu. 

Daljnjih pitanja nije bilo stoga Predsjednik vijeća točku 3. dnevnog reda daje na glasanje. 

Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2025. 

jednoglasno je usvojeno.  

 

Ad 4. 

Predsjednik vijeća otvara 4. točku dnevnog reda – Odluka o prodaji nekretnina u 

vlasništvu Općine Vižinada-Visinada putem javnog natječaja.   

Pročelnica obrazlaže prijedlog Odluke, na što se nadovezuje načelnik sa primjedbom da 

se točka 1. članka 1. Odluke izuzme i da se o istoj glasa na drugoj sjednici nakon što se provede 

revizija procjene vrijednosti predmetne nekretnine. Naime, radi se o tome da nakon što je 

izrađen procjembeni elaborat za nekretninu k.č.zgr. 77/1 k.o. Vižinada (suvlasnički dio) 

utvrđeno je da površina iz procjembenog elaborata ne odgovara stvarnoj površini, te se 

naknadno utvrdila točna površina koju treba procijeniti.  
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Vijećnici su se na predloženo složili te se o Odluci o prodaji nekretnina u vlasništvu 

Općine Vižinada-Visinada glasa samo po točci 2. iz članka 1. predložene Odluke. 

Predsjednik vijeća dao je točku 4. na glasanje, 6 članova vijeća glasalo je ZA prijedlog, 

a 1 vijećnik bio je suzdržan.  

 

Ad 5.  

Predsjednik vijeća otvara 5. točku dnevnog reda – Odluka o 1. izmjeni i dopuni Odluke 

o izradi izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Vižinada Sjever.  

Riječ prepušta  načelniku koji obrazlaže prijedlog Odluke te predlaže da se u samoj 

odluci izmjeni članak 2. sa sljedećim tekstom „Ova odluka stupa na snagu prvog dana od dana 

objave u „Službenim novinama Općine Vižinada-Visinada“ kako bi se što prije moglo 

pokrenuti postupak.  

Vijećnici su se na to složili i jednoglasno usvojili takav prijedlog Odluke.  

 

Ad 6.  

Predsjednik vijeća otvara 6. točku dnevnog reda – Odluka o uvjetima i načinu držanja 

pasa i mačaka i ostalih kućnih ljubimaca i načinu  postupanja s napuštenim i izgubljenim 

životinjama te divljim životinjama na području  Općine Vižinada-Visinada.  

Riječ prepušta pročelnici koja obrazlaže prijedlog Odluke o uvjetima i načinu držanja 

pasa i mačaka i ostalih kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim 

životinjama te divljim životinjama na području Općine Vižinada-Visinada. Navodi kako je 

predložena Odluka bila na javnom savjetovanju te na istu nije pristigla niti jedna primjedba. 

Nužno je donijeti Odluku kako bi se regulirao odnos ponajprije prema mačkama i psima radi 

kojih imamo najviše i pritužbi tokom godine. Mačke se brzo razmnožavaju pa imamo problema 

u pojedinim naseljima, dok za pse dobivamo pritužbe da su neadekvatno zbrinuti.  

Dragana Mađarac Arman priupitala je da li se kvadratura bokseva za pse odredila 

sukladno Zakonu ili je to prijedlog pojedinaca, na što joj je pročelnica odgovorila da je prijedlog 

Odluke izrađen sukladno Zakonu.  

Vijećnicu Martinu Dobrilović zanima koliki su troškovi za veterinarske usluge koje je 

imala Općina do sada? Pročelnica joj je odgovorila da su troškovi veterinarskih usluga bili u 

iznosu od cca 2.500 eura.  

Načelnik je predložio da se u članku 35. predložene Odluke doda sljedeća odredba: 

„Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti trenutno važeća Odluka.“ 

Vijećnici su prihvatili prijedlog načelnika te se glasalo o Odluci u takvom obliku. 

Odluka iz točke 6. dnevnog reda jednoglasno je usvojena.  

 

Ad 7.  

Predsjednik vijeća otvara 7. točku dnevnog reda – Odluka o javnim priznanjima Općine 

Vižinada-Visinada. Riječ prepušta pročelnici koja obrazlaže prijedlog Odluke.  

Vijeće na predloženo nije imalo primjedbi te je Odluka o javnim priznanjima Općine 

Vižinada-Visinada jednoglasno usvojena. 
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Ad 8. 

Predsjednik vijeća otvara 8. točku dnevnog reda - Odluka o dodjeli javnih priznanja 

Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu. Riječ daje pročelnici, koja obrazlaže postupak 

donošenja Odluke.  

Ističe da je u potpunosti ispoštovana propisana procedura: objavljen je javni poziv za 

podnošenje prijedloga kandidata, nakon čega se sastala nadležna komisija te je razmotrila sve 

pristigle prijedloge. Na temelju provedenog postupka, komisija predlaže sljedeće osobe kao 

laureate Općine Vižinada-Visinada za dobivanje zahvalnice Općinskog vijeća za 2025. godinu: 

• Vladimir Torbica 

• Marin Corva 

• Erin Arman 

• Nika Arman 

• Gabriel Romeo Cvitko 

Za dodjelu Plakete Općine Vižinada-Visinada predlaže se gospodin Robert Fatorić. 

Vijećnici nisu imali primjedbi na predloženo te je Odluka o dodjeli javnih priznanja 

Općine Vižinada-Visinada za 2025. godinu jednoglasno usvojena.  

 

Ad 9. 

Predsjednik vijeća otvara 9. točku dnevnog reda - Odluka o davanju suglasnosti na 

pripajanje trgovačkog društva Odvodnja Poreč d.o.o. jedinstvenom isporučitelju vodnih usluga, 

društvu preuzimatelju Istarski vodovod d.o.o.  Riječ daje načelniku, koji obrazlaže prijedlog 

Odluke.  

Navodi kako se radi o odluci koja se formalno donosi sukladno odredbama Zakona o 

vodnim uslugama, a odnosi se na postupak pripajanja radi uspostave jedinstvenog isporučitelja 

vodnih usluga na području županije. Ističe da za građane ne bi trebalo biti nikakvih promjena u 

pružanju usluga te da Općinsko vijeće ovom Odlukom daje suglasnost na društveni sporazum 

o pripajanju. 

U raspravi se uključuje vijećnik Mauricio Poropat, koji pita znači li to da će se sve 

postojeće odvodnje pripojiti Istarskom vodovodu. Načelnik potvrđuje navod te pojašnjava kako 

će nakon pripajanja biti podružnice za pojedina područja (npr. Pazin, Poreč, Umag i Rovinj) te 

IVS kao zasebna poslovna jedinica.  

Predsjednik vijeća je okončao raspravu te dao točku 9. dnevnog reda na glasanje. Odluka 

o davanju suglasnosti na pripajanje trgovačkog društva Odvodnja Poreč d.o.o. jedinstvenom 

isporučitelju vodnih usluga, društvu preuzimatelju Istarski vodovod d.o.o. jednoglasno je 

usvojena.  

 

Ad 10.  

Predsjednik vijeća  otvara 10. točku dnevnog reda - Vijećnička pitanja.  
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Vijećnika Mauricia Poropata zanimalo je da li je malčiranje puteva još u tijeku i da li je 

moguće urediti šumski put koji vodi od naselja Danci do naselja Markovići te je pitao da li je 

započeto projektiranje zgrade kod vatrogasnog spremišta. Pročelnica je odgovorila da je košnja 

malčerom u tijeku te da će se navedeni put također obraditi. Načelnik je na pitanje vezano uz 

projektiranje vatrogasnog spremišta odgovorio da je izrađen idejni projekt, prikupljeni su 

posebni uvjeti javnopravnih tijela te je ugovorena izrada glavnog projekta s projektantskim 

uredom Marka Dekovića.  

Vijećnica Dragana Mađarac Arman predložila je da se put biciklističke staze Parenzana, 

koji vodi prema mostu, nasipa te je zatražila informaciju u vezi sa zahtjevom Kickboxing kluba 

„Zeus“ o uređenju prostora za teretanu. Načelnik je odgovorio da će se makadamski put nasipati 

te da je uređenje prostora buduće teretane u planu.  

Irene Bernobić Šimonović je postavila pitanje vezano za okretanje školskog autobusa u 

naselju Jadruhi te predložila, ako je moguće, da se okrene na novoasfaltiranom ulazu prema 

Konobi Jadruhi. Načelnik je odgovorio da će navedeno razmotriti s ravnateljem škole i šoferom. 

Vijećnica Paola Šimonović zamolila je da se sanira rupa na cesti u naselju Bukori, na 

što joj je načelnik odgovorio da će se izvidom na terenu utvrditi o kojoj se točno rupi radi, te da 

će se ista sanirati. 

Daljnje rasprave nije bilo, stoga je Predsjednik vijeća zaključio sjednicu. 

Sjednica je zaključena u 20:30 sati. 

 

            Zapisničar:                                                               Predsjednik Općinskog vijeća 

         Lidia Legović  v.r.                                                         Marko Geržinić v.r. 


